

Сборная России по футболу может остаться без премиальных

Футболисты сборной России не получают премиальные за отдельные матчи на чемпионате мира в Бразилии, вознаграждение предусмотрено только за выход из группового турнира.

Об этом заявил президент Российского футбольного союза (РФС) Николай Толстых.

– Были определены системы премирования финального турнира. При этом хочу подчеркнуть, что условия определяются результатами команды. Могут сказать, что игроки получают премиальные только за выход из группового турнира. За отдельные матчи премиальные начисляться не будут.

Переговоры не заняли много времени, и я хочу подчеркнуть, что для игроков нынешней сборной – это не самый главный вопрос. Тема премиальных не заняла много времени в переговорах с представителями команды. Первое, в чем мы определились, – в том, что нужен результат. Поэтому были определены премиальные за выход из группового этапа. Игроки с этой инициативой и выступили, – передает слова Толстых РИА Новости.

Сумму возможных премиальных глава РФС не уточнил.

Два года назад

В июле 2012 года, после «фееричного» выступления на чемпионате Европы, российские футболисты угодили в малоприятную историю с премиальными. Глава экспертной комиссии РФС Анзор Кавазашвили сообщил СМИ, что ведущие игроки сборной перед первой игрой Евро-2012 потребовали гарантировать им выплату определенной суммы премиальных. В противном случае они отказывались выходить на поле.

В итоге, стороны сошлись на сумме в 800 000 евро за победу и 400 000 за ничью в каждом матче группового турнира. Со стороны футболистов торг вел капитан сборной Андрей Аршавин. Переговорщик из него вышел знатный. Помимо внушительных общекомандных премиальных, Аршавин выбил особые бонусы лично для себя – 5000 евро за каждый забитый мяч, а также 2500 евро за голевую передачу.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)